

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT				1. CONTRACT ID CODE	PAGE 1 OF 3 PAGES
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 0002		3. EFFECTIVE DATE 02/15/13	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. 76-3001-13	5. PROJECT NO. (If applicable)	
6. ISSUED BY Contracting Officer Code 3235:EJS Naval Research Laboratory - SSC Department of the Navy Stennis Space Center, MS 39529-5004		CODE N00173	7. ADMINISTERED BY (If other than Item 6)		CODE
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., street, county, State and ZIP Code) TO ALL OFFERORS			(X)	9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. N00173-13-R-SE02	
			X	9B. DATED (SEE ITEM 11) 01/23/13	
				10A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.	
				10B. DATED (SEE ITEM 11)	
CODE		FACILITY CODE			

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers is extended, is not extended.
 Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:
 (a) By completing items 8 and 15, and returning 0 copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;
 or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment your desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

**13. THIS ITEM ONLY APPLIES TO MODIFICATION OF CONTRACTS/ORDERS.
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.**

CHECK ONE	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.
	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).
	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:
	D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor is not, is required to sign this document and return _____ copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

See continuation page(s)

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)		16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA	16C. DATE SIGNED
_____ (Signature of person authorized to sign)		_____ (Signature of Contracting Officer)	

The purpose of this amendment is to answer questions from potential offerors and revise Sections B and F accordingly.

1) Answer questions from potential offerors as follows:

QUESTION 1: "In terms of the representations and certifications (among other sections), would NRL like us to provide reps and certs, fill out the blank fields in the RFP, do both, or provide this information should we be awarded. "

ANSWER: Offerors should complete the RFP section K representations and certifications as applicable. Additionally, offeror must complete electronic annual representations and certifications via the Systems For Award management (SAM) see section K-1 of the RFP.

QUESTION 2: "We also would like clarification on the timing for the deliverables of the options."

ANSWER: The Option 1, CLIN 0003 was included in order for potential offerors to provide their approach including cost (CPFF) or price (FFP) and schedule impact for providing additional items identified on Section 5.5 of the SOW. In order to clarify timing of exercise and delivery of the option items listed under section 5.5 of the SOW the following revisions are made to section B and F (see items 2 and 3 below).

NOTE: The additional simulator (SOW Section 5.5.1) and the additional EM Unit (SOW Section 5.5.2) are included as optional units with exercise of the option(s) dependent on proposed cost/price and funding available. The "spare" FM Unit (SOW Section 5.5.3.) and the additional FM unit (SOW Section 5.5.4) are included as options for unanticipated replacement should they be required.

QUESTION 3: "We would like to know if the critical parts will get delivered with the FM's."

ANSWER: The critical parts do not have to be delivered with the FMs. It is anticipated that the critical Long-Lead Time Components be procured and held by the contractor for delivery at: 1) completion of optional "spare" FM (CLIN 0005) if exercised, 2) delivered to NRL as a replacement components if required or 3) delivered to NRL at completion of the contract.

2) Delete the Section B of the solicitation in its entirety and replace it with the following:

(See Attachment 1 to this amendment)

3) Delete Section F-2 in its entirety and replace it with the following:

F-2 PERIOD OF PERFORMANCE

(a) The work under this contract (Base Award) shall commence on date of award and be completed no later than 29 months thereafter.

(b) The Contracting Officer may exercise Options 1 and 2 by written notice to the contractor anytime within six (6) months after award of the contract. The work under options 1 and 2 (If Exercised) shall commence on date of exercise of the option(s) and be completed no later than 29 months thereafter.

(c) The Contracting Officer may exercise Options 3 by written notice to the contractor any time prior to contract completion. The work under option 3 shall commence on date of exercise of the option(s) and be completed no later than 6 months after exercise of the option.

(d) The Contracting Officer may exercise Options 4 by written notice to the contractor any time prior to contract completion. The work under option 4 shall commence on date of exercise of the option(s) and be completed no later than 10 months after exercise of the option.

For RFP purposes only, offeror's may include an alternate proposed delivery schedule in their proposal draft Milestone Schedule.

SECTION B

SUPPLIES OR SERVICES AND PRICES/COSTS

CONTRACT LINE ITEM NUMBER (CLIN)	SUPPLIES / SERVICES	ESTIMATED COST	FIXED FEE	ESTIMATED COST PLUS FIXED FEE
0001	The contractor shall provide research and development for the design, development, test and integration of Camera Simulators as specified in Section C.1.	\$	\$	\$
000101	Simulators (2 EA)			
000102	Engineering Model CCD Cameras (1 EA)			
000103	Flight Model CCD Cameras (2 EA)			
000104	Long-Lead Time Components (1 LOT)			
0002	Data and Reports in accordance with Exhibit A DD 1423 Contract Data requirements List		\$* NSP	\$*NSP
Total Cost Plus Fixed Fee (CPFF)		\$	\$	\$

*Not Separately Priced

OPTION 1

0003	The contractor shall provide research and development for the design, development, test and integration of the Simulator as specified in Section C.2.	\$	\$	\$
------	--	----	----	----

OPTION 2

0004	The contractor shall provide research and development for the design, development, test and integration of the Engineering Model (EM) CCD Camera as specified in Section C.2.	\$	\$	\$
------	--	----	----	----

OPTION 3

0005

The contractor shall provide research and development for the design, development, test and integration of the “**spare**” **Flight Model (FM) CCD Camera** as specified in Section C.2.

\$

\$

\$

OPTION 4

0006

The contractor shall provide research and development for the design, development, test and integration of the **additional Flight Model (FM) CCD Camera** as specified in Section C.2.

\$

\$

\$

Total Cost Plus Fixed Fee (CPFF) of Options (If Exercised)\$

\$

\$

NOTE: Offerors are encouraged to quote optional requirements as Firm Fixed Price if costs can be accurately estimated.